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Macchina per catene 
Veneziane piccole Machine for small 

Venetian chains Máquina para 
cadenas Venecianas 
pequeñas

Macchina automatica in versione 
CE per la produzione di catena
veneziana con ampia gamma di 
misure e particolarmente adatta a 
misure piccolissime.
Ciclo macchina velocizzato con 
possibilità di ottenere più facilmente 
grandi prestazioni sia in velocità che 
in gamma e pratici sistemi di regola-
zione per la sostituzione dell’attrez-
zatura in tempi brevissimi.
Completa la dotazione della mac-
china il basamento motorizzato, il 
regolatore di velocità elettronico e 
la lampada a bassa tensione.

Optional
-	Tendifilo elettronico
-	Supporto microscopio
-	Microscopio Nikon

Automatic machine, CE version, 
for the production of Venetian 
chain with a wide range of mea-
sures and particularly suitable for 
the very small ones.
This machine has a quicker cycle 
that allows to obtain easily great 
results both in speed and in range 
and practicle regulation systems 
for a very fast replacement of the 
tools.
The endowment of the machine is 
completed by the motor-powered 
base, the electronic speed regulator 
and the low voltage lamp.

Optional
-	Electronic wire tensioner
-	Microscope support
-	Nikon microscope

Dimensione min piattina	 0.05 x 0.30 mm

Dimensione max piattina	 0.22 x 0.76 mm

Velocità di produzione	 800 a/min

Lubrificazione	 automatica

Alimentazione elettrica	 230V 50/60 Hz
	 monofase

Potenza assorbita	 350 VA

Dimensioni	 80x50x145 cm

Peso   	 190 kg 

Dati Tecnici

Min. wire dimensions	 0.05 x 0.30 mm

Max. wire dimensions	 0.22 x 0.76 mm

Production speed	 650 links/min.

Lubrification	 automatic

Electrical power supply	 220V 50/60Hz
	 singlephase  

Electrical absorption	 350 VA

Dimensions cm	 80x50x145h

Weight Kg	 90

Technical Data

Dimensiones min cinta	 0.05 x 0.30 mm

Dimensiones max cinta	 0.22 x 0.76 mm

Velocidad de productión	 650 anillas/min.

Lubricación	 automática

Alimentacion 	 220V 50/60Hz
	 monofásica

Potencia absorbida	 350 VA

Dimensiones cm	 80x50x145h

Peso Kg	 190

Datos Técnicos
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Máquina automática en versión 
CE para la producción de cadena 
Veneciana con amplia variedad 
de medidas y en particular apta a 
medidas muy pequeñas.
Ciclo máquina velocizado con 
posibilidad de obtenir más fácil-
mente grande prestación, ya sea 
en velocidad como en variedad y 
prácticos sistemas de regulación 
para la substitución del equipo en 
cortísimo tiempo.
Completan el equipamiento de la 
máquina la base motorizada, el 
regulador electrónico de velocidad 
y la lámpara de baja tensión.

Accesorios opcionales
-	Tensor de hilo electrónico
-	Soporte microscopio
-	Microscopio Nikon 
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